

林口長庚歲末關懷活動 盼癌友暫拋下沈重心情感受年節氣氛

記者陳華興／桃園報導 2024年2月3日



每逢農曆年前，林口長庚癌症資源中心都會舉辦歲末關懷活動，希望讓癌友們暫時拋下治療的沈重心情，一同感受年節氣氛。今年以「龍年祥雲～長庚祝您好運龍總來」為主題，準備了祈福紅包和福柑，致贈給在門診區候診及病房中無法返家的癌友和家屬。癌友小佳說，雖然罹癌也不能停下治療的腳步，收到醫院的新年祝福時真的又驚又喜，感謝醫療團隊的貼心安排，帶給自己繼續走下去的力量。

在林口長庚醫院病理大樓 5 樓癌症中心門診區，癌症中心王宏銘主任和護理部余文彬主任特別來到現場，為大家揮毫祝福語，祝福癌友們都能「好運龍總來」。王宏銘主任表示，癌症的治療往往漫長而且艱辛，除了病本身，更要照顧到「人」，適當地參與活動並體驗生活，充足心靈的同時，才能兼顧生活品質和健康。



「龍年祥雲 長庚祝您好運龍總來」 2024 年林口長庚歲末關懷活動

本次活動中安排第十屆癌友才藝比賽獲獎的隊伍，帶來優美的手語舞表演。表演的每位成員都是乳癌病友，雖然經歷過辛苦煎熬的治療過程，但是為了同一個目標「想讓自己更好」而齊聚一堂，享受著每一次練習及表演的過程。她們這次帶來的曲目是「聽我說謝謝你」，藉著這次機會感謝醫療團隊，

也希望鼓勵癌友們在新的一年，不要忘記感謝身邊支持自己的人們，更要感謝一路走過來的自己。除了醫療團隊的祝福和精彩的表演外，本次活動還邀請到陳定坤老師的書法團隊，為門診區看診的癌友和家屬們現場春聯揮毫，將滿滿的祝福帶回家中與親友共享。



「龍年祥雲 長庚祝您好運龍總來」 2024 年林口長庚歲末關懷活動

此外，2/1 接續於門診區舉辦「健康好運」龍虎哩~春節關懷活動，上午邀請長庚養生文化村住民及志工於質子中心，下午邀請長庚翼中書道研究社於復健大廳，進行現場新春揮毫，在新春時節，透過一張張手寫的吉祥語春聯，傳遞滿載的新春祝福，希冀讓門診病患、家屬在一年之初擁有好兆頭。另安排財神爺至各門診區發送春節喜糖，讓來院民眾沾沾喜氣，壞運「龍」總去，好運「龍」總來。



「龍年祥雲 長庚祝您好運龍總來」 2024 年林口長庚歲末關懷活動